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 Ata da 2.726 (Segunda Milésima, septingentésimo vigésima Sexta) sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Acari - RN. 8ª Reunião do I período Legislativo de 2015. Aos trinta 

e um dias do mês de Março do ano de Dois Mil e Quinze, as 19h00minhoras, na sala 

das Sessões Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: José Rivaldo Lima, Albervânia Silva de 

Medeiros, Leonardo Ferreira de Azevedo, Zuil Ribeiro da Silva, Nenilvan Rodrigues 

Bezerra, Marineide Alves Dantas de Medeiros, Francisco Dias de Araújo e Wellington 

Araújo Júnior.  Ausente com justificativa os vereadores Josenaldo Rodrigues Guimarães 

Filho e Zuil Ribeiro da Silva. Havendo numero mínimo legal e verificado que havia 

quórum suficiente para deliberação, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos 

da presente sessão, fez seus cumprimentos e determinou a leitura da ata da sessão 

anterior que depois de lida colocada em discussão e consequentemente em votação, 

sendo a mesma aprovada por todos os edis presentes em nenhuma emenda. Passando 

para a leitura do expediente, feita pelo primeiro secretário – Vereador Nenilvan 

Rodrigues Bezerra, foi dado entrada a Indicação Nº 024/2015 – de autoria do vereador 

Jose Rivaldo Lima, a qual requer do Poder Executivo a criação de um Espaço para uso 

de auditório, tendo como objetivo a realização de palestras e eventos diversos. E dando 

sequencia a sessão estava inscrita a vereadora Albervania de Medeiros, onde a mesma 

informou a casa que o município fez repasses para APAMI referente AIH, e dois meses 

do convenio, faltando apenas o mês de março; falou também da sessão solene que 

esta casa realizou para entrega da comenda municipal Antonieta Góes, homenageando 

varias mulheres de nossa cidade pela sua relevância prestação de serviços a 

comunidade acariense todas merecedoras da referida homenagem; e por ultimo 

comentou sua participação em um leilão na zona rural do nosso município, que por 

sinal muito bem participado. Depois o vereador Wellington apenas sugeriu as colegas 

Albervania e Marineide para que elas desse entrada em uma indicação para que  a casa 

faça suas homenagens também aos homens. Na ordem do dia foi colocado para 

apreciação e discussão e votação as indicações de 022 e 023/2015 de autoria da 

vereadora Albervania Medeiros, que fez suas explanações respeito das matérias e pediu 
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apoio aos demais colegas; Após as discussões as matérias foram para votação e sendo 

ambas aprovadas por todos os edis presentes na sessão. Nas explicações pessoais a 

vereadora Marineide Alves se pronunciou e mais uma vez parabenizou os idealizadores 

da Comenda Antonieta Góes, pois as mulheres que aqui foram homenageadas, todas se 

destacaram pelos serviços prestados a nossa cidade, e fiquei muito feliz pela 

oportunidade que tive de homenagear uma pessoa muito especial. Que foi minha mãe, 

que dedicou-se ao trabalho durante muitos e muitos anos de sua vida, um trabalho de 

muita importância  na vida principalmente das mulheres, trabalho este com muita 

dedicação e responsabilidade, que foi como parteira, exclusivamente junto a 

Maternidade de Acari. Nas considerações finais da presidência, o Senhor Presidência 

Leonardo Ferreira agradeceu os elogios pela realização da sessão solene, que teve 

como finalidade a entrega da Comenda Antonieta Góes, para varias mulheres da nossa 

cidade que se destacaram pelos relevantes serviços prestados a nossa comunidade; 

pediu para que todos os vereadores quando for da entrada em alguma matéria para 

apreciação em plenário que seja feito ate a segunda feira; Informou que o Professor e 

Historiador Helder Alexandre Medeiros estará presente na audiência publica do dia 09 

de abril, dando sua colaboração a respeito do que vamos discutir com relação a data da 

emancipação politica de acari, e do hino e brasão que precisamos colocar em pratica; 

no momento o vereador Wellington sugeriu que a casa deve também agendar uma 

audiência publica para discutirmos a questão da falta de agua em nossa cidade, 

trazendo órgão competente a nível municipal, estadual ou ate mesmo federal, pois esta 

chovendo pouco e nada de aumento no volume de agua em nosso maior reservatório 

que é o gargalheiras. Retornando sua fala o presidente comentou da boa noticia que a 

vereadora Albervania nos trouxe quando disse que o município fez repasses para 

APAMI, isto é bom, pois já ameniza um pouco a situação daquela instituição. E nada 

mais havendo a tratar encerrou a sessão e convidou todos para a próxima sessão, 

sendo dia 07 de Abril de 2015 e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu 

Nenilvan Rodrigues Bezerra lavrei esta em 31 de Março de 2015.  Leonardo Ferreira de 

Azevedo – Presidente, Nenilvan Rodrigues Bezerra – 1º secretário.                                                                                                                                                                                               


